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PRILOGA 1: 
 
»Priloga 1: 
 
OPISI ZNAČILNOSTI POSAMEZNIH KOSOV UNIFORME IN DOPOLNILNIH DELOV UNIFORME  
 
Vizualni vtis detajlov je enak za ženske in za moške, kroji modelov so pri izdelavi prilagojeni značilnostim 
posamezne postave. 
 

 Bunda je ravno krojena, ima zložljivo kapuco in se spredaj zapira z zadrgo. Na sprednjem delu 
sta pod prsnim prerezom vzporedno z linijo zapenjanja vstavljena žepa. Pod pasom sta dva 
žepa s posegom s strani. Bunda ima ravno krojen vložek, ki se zapira z zadrgo in je prilagojen 
tudi za vpenjanje v odsevno bundo. 

 
 Letna kapa ima senčnik, narejena je iz zračne tkanine, na zadnjem delu ima zaokroženo 

odprtino s trakom za uravnavanje obsega.  
 

 Pletena kapa je izdelana z zavihkom in na notranji strani podložena s flisom. 
 

 Vetrni jopič je ravno krojen, ima stoječ ovratnik in je podložen z mrežasto podlogo. Na 
sprednjem delu sta pod prsnim prerezom vzporedno z linijo zapenjanja vstavljena žepa. Pod 
pasom sta dva žepa s posegom s strani.  

 
 Vetrni vložek je ravno krojen, narejen je iz kombinacije tkanine in pletenine. Na sprednjem delu 

sta pod pasom dva žepa s posegom s strani.  
 

 Hlače imajo spredaj, zadaj in ob strani po dva žepa. 
 

 Funkcijsko spodnje perilo je izdelano iz tople pletenine. 
 

 Puli z zadrgo je narejen iz kombinacije pletenine in tkanine, zapenja se z zadrgo; rokav se 
zaključi s pletivom. 

 
 Polo majica s kratkimi rokavi je narejena iz kombinacije pletenine in tkanine. Spredaj se skrito 

zapenja z gumbi.  
 

 Majica s kratkimi rokavi je izdelana iz bombaža ali mešanice sintetičnih vlaken (funkcijska). 
 

 Visoki in nizki čevlji na vezalke so lahki, udobni in primerni za noge z višjim nartnim delom.  
 

 Pas je usnjen, izdelan dvoslojno, s kovinsko zaponko. 
 

 Prehodno-zimske nogavice so volnene.  
 

 Letne nogavice so bombažne. 
 

 Odsevna bunda je ravno krojena, ima zložljivo kapuco in se spredaj zapira z zadrgo. Na 
sprednjem delu sta pod prsnim prerezom vzporedno z linijo zapenjanja vstavljena žepa, pod 
pasom pa dva všita žepa. Bunda ima ravno krojen vložek, ki se zapira z zadrgo in je prilagojen 
tudi za vpenjanje v bundo. 
 

 Dežne nadhlače so v predelu pasu zadaj podaljšane in imajo snemljive naramnice, zapenjajo 
se spredaj z zadrgo, na sprednjem delu imajo dva žepa. 

 
 Službeni pas je izdelan z zaponko z varovalom proti odpenjanju, namenjen je nošenju različnih 

pripomočkov (pištola, lisice, plinski razpršilec in drugo). 
 

 Kapa s ščitnikom je sestavljena iz oboda, dvignjenega širšega zgornjega dela, podbradnika in 
senčnika. 
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 Suknjič se zapenja z dvema gumboma, je podložen, moški suknjič je srednje oprijetega kroja, 

ženski pa ožjega. 
 

 Službene hlače so klasičnega kroja z zadrgo, žepoma na zadnjem delu in stranskima žepoma, 
ženski model je v pasnem in bočnem delu oblikovan po telesu in nima žepov na zadnjem delu. 

 
 Službena srajca z dolgimi rokavi se spredaj zapenja z gumbi, ovratnik ima deljiv. Ženski kroj je 

srednje oprijete linije srajčne bluze. 
 

 Moška kravata je samovezna, ženska kravata je krajša regat. 
 

 Identifikacijska vetrovka je fluorescentno rumene barve z vodoravnimi in navpičnimi odsevnimi 
trakovi. Je ravno krojena, ima zložljivo kapuco in se spredaj zapira z zadrgo. Na sprednjem delu 
sta pod prsnim prerezom vzporedno z linijo zapenjanja vstavljena žepa. Pod pasom sta dva 
žepa s posegom s strani. 

 
 Identifikacijski telovnik je fluorescentno rumene barve z vodoravnimi in navpičnimi odsevnimi 

trakovi. 
 

 Identifikacijska polo majica je narejena iz kombinacije pletenine in tkanine. Spredaj se skrito 
zapenja z gumbi.«. 


